

**КЛЮЧЕВЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ ДЛЯ КОНФЕРЕНЦИИ СМЕШИВАНИЯ  
В ДЕНЬ БЛАГОДАРЕНИЯ 2023 ГОДА**

**Мы должны сконцентрироваться на Христе  
как на нашем единственном центре, назначенном Богом,  
а не на каких-либо людях, вещах или делах помимо Христа;  
единственным решением всех проблем, особенно проблемы разделения,  
является наслаждение всеобъемлющим Христом.**

**У наслаждения Господом много аспектов — радость от присутствия Господа,  
радость от того, что мы живём в божественном романе,  
радость от божественного раздаяния Божественной Троицы,  
радость от того, что мы пьём из реки Божьих удовольствий,  
радость от познания Божьей любви, радость от исполнения Божьей воли,  
радость от того, что мы довольны во всех обстоятельствах,  
и вхождение в радость Господа в царстве.**

**Повествование о жизни Иосифа — это откровение о правлении Духа,  
потому что правление Духа — это царствующий аспект зрелого святого;  
правление Духа (жизнь, в которой мы царствуем в жизни,  
находясь под сдерживанием и ограничением божественной жизни  
в действительности Божьего царства) выше, чем любой другой аспект Духа.**

**Радость, лежащая перед нами, — это Господь Иисус, Жених,  
который придёт за Своей невестой, приготовившей себя, —  
зрелость невесты, созидание невесты, праведность невесты, красота невесты  
и невеста в качестве воина, который поразит Божьего врага.**

**План сообщений  
для конференции смешивания в День благодарения  
23-26 ноября 2023 года**

**ОБЩАЯ ТЕМА:  
НАСЛАЖДЕНИЕ ХРИСТОМ  
И НАШ РОСТ В ЖИЗНИ К ЗРЕЛОСТИ**

Сообщение первое

**Наслаждение всеобъемлющим Христом  
как единственное решение всех проблем в церкви**

Тексты Писания: 1 Кор. 1:2, 9; 2:9-10; 13:1-8; Иер. 2:13; Плач. 3:22-24

- I. Первое послание к коринфянам — это книга о наслаждении всеобъемлющим Христом как единственном решении всех проблем в церкви; намерение Бога в Его восстановлении заключается в том, чтобы восстановить Христа как единственный центр Божьего домостроительства и как всё для нас в качестве нашей доли для нашего наслаждения — 1:2, 9, 24, 30:**
- A.** Все мы призваны в общение Христа, наслаждение Христом (ст. 9); в слове «общение» заключена мысль о наслаждении; Христос — наш удел, данный нам Богом для нашего наслаждения (ст. 2; Кол. 1:12).
  - B.** В Первом послании к коринфянам Павел намеревался решить проблемы среди святых в Коринфе; единственным решением всех проблем, особенно проблемы разделения, является наслаждение всеобъемлющим Христом.
  - V.** Мы должны сконцентрироваться на Христе, а не на каких-либо людях, вещах или делах помимо Христа; мы должны сосредоточить всё своё внимание на Христе как на нашем единственном центре, назначенном Богом, чтобы все проблемы среди верующих были решены — 1:9; Кол. 1:17Б, 18Б.
  - Г.** Наша цель — самое полное наслаждение Христом и самое полное приобретение Христа для созидания Тела Христова; это приводит в итоге к нашему высшему наслаждению Христом как нашей наградой в тысячелетнем царстве — Флп. 3:14; Мф. 25:21, 23.
  - Д.** Нам нужно быть теми, кто мыслит «одно»; «одно», о котором говорится в Послании к филиппийцам, обозначает субъективное знание Христа, переживание Христа и наслаждение Христом; это «одно» заключается в том, чтобы стремиться за Христом с целью приобрести Его и овладеть Им — 2:2, 5; 1:20-21; 3:7-14; 4:13.
  - Е.** Мыслить о чём-либо помимо этого «одного» — значит бунтовать против Божьего домостроительства; Божье домостроительство состоит в том, чтобы мы мыслили одно; в церковной жизни нам нужно помогать всем святым мыслить одно; наши мысли должны быть сосредоточены на наслаждении Христом и наполнены наслаждением Христом для церковной жизни, жизни Тела.
  - Ж.** В Первом послании к коринфянам показано, что Бог дал нам всеобъемлющего Христа со всем Его богатством, включающим по крайней мере двадцать положений, в качестве нашей доли для нашего наслаждения; секрет христианской жизни и церковной жизни заключается в том, чтобы мы наслаждались Христом — 1:9:
    - 1. Нам нужно наслаждаться Христом как долей, данной нам Богом — ст. 2.
    - 2. Нам нужно наслаждаться Христом как Божьей силой и Божьей мудростью в качестве праведности, освящения и искупления для нас — ст. 24, 30.
    - 3. Нам нужно наслаждаться Христом как Господом славы, более того, как Царём славы, для нашего прославления — 2:7-8; Рим. 8:30; Пс. 24:6-10.
    - 4. Нам нужно наслаждаться Христом как глубинами Божьими — 1 Кор. 2:10.

5. Нам нужно наслаждаться Христом как единственным основанием Божьего строения — 3:11.
6. Нам нужно наслаждаться Христом как нашей Пасхой (5:7), бесквасным хлебом (ст. 8), духовной пищей, духовным питьём и духовной скалой (10:3-4).
7. Нам нужно наслаждаться Христом как Главой (11:3; Кол. 2:19; Эф. 1:19-23) и Телом (1 Кор. 12:12, 24-25А; Эф. 4:15-16).
8. Нам нужно наслаждаться Христом как начатком (1 Кор. 15:20, 23), вторым человеком (ст. 47) и последним Адамом, который стал животворящим Духом (ст. 45), чтобы быть всем для нас.

**II. Бог верен в том, что Он призвал нас в общение Своего Сына, в наслаждение Своим Сыном, но часто мы неверны тому, что Он призвал нас в Своё намерение — 1:9; Иер. 2:13; Плач. 3:22-24:**

- А. Бог в Своём домостроительстве намерен быть источником, истоком, живых вод, чтобы раздавать Себя в нас для нашего удовлетворения и наслаждения; цель этого наслаждения — произведение церкви, Божьей пары, как увеличения Бога, Его расширения, которая будет Его полнотой для Его выражения — Ин. 3:29-30; Эф. 3:16-19, 21.
- Б. Единственный способ принимать Бога как источник живых вод — это изо дня в день пить Его и изливать Его; для этого нам нужно постоянно призывать Господа (с пением, благодарением, радостью, молитвой, хвалой и возвещением Божьих спасающих дел другим людям) — Пс. 36:8-9; Ис. 12:3-6; 1 Кор. 12:13; Ин. 7:37-39; 4:10, 14; Рим. 10:12-13; 1 Фес. 5:16-18.
- В. Вместо того чтобы пить Бога и тем самым наслаждаться Им, Божий народ проявил неверность Ему, совершив два зла: «Два зла совершил Мой народ: они оставили Меня, источник живых вод, чтобы высечь себе водоёмы, водоёмы разбитые, которые не держат воды» — Иер. 2:13:
  1. Во-первых, Божий народ оставил Бога как свой источник, свой исток, для своего наслаждения; во-вторых, они повернулись к источникам, отличавшимся от Бога, которые не могли удовлетворить их или сделать их увеличением Бога как Его полнотой для Его выражения.
  2. То, что Израиль высек себе водоёмы, изображает доводящий до изнеможения человеческий труд Израиля, направленный на то, чтобы сделать себе что-то (идолов) взамен Бога; то, что водоёмы были разбитые и не держали воды, указывает на то, что помимо Бога, который раздаётся в нас в качестве живой воды для нашего наслаждения, ничто не может утолить нашу жажду и сделать нас Божьим увеличением для Его выражения — Ин. 4:13-14.
- Г. Пагубное состояние порочных характеризуется тем, что они не приходят к Господу, чтобы есть Его, пить Его и наслаждаться Им; они делают многое, но не приходят, чтобы соприкоснуться с Господом, принимать Его, получать Его, вкушать Его и наслаждаться Им; в глазах Бога нет ничего более пагубного, чем это — Ис. 57:20; ср. 55:1-2, 6-7.
- Д. Хотя мы неверны, Бог верен, но Его верность не соответствует нашему природному пониманию или представлению:
  1. Бог верен в том, чтобы удалять наших идолов; идол — это всё внутри нас, что мы любим больше, чем Господа, или что заменяет Господа в нашей жизни — Иез. 14:3; 1 Ин. 5:21.
  2. Внешний мир в нашем окружении, наш личный комфорт и удобство, а также наше имущество могут стать идолами для нас, уводящими нас в сторону, но Бог верен в том, чтобы удалять от нас эти вещи, с тем чтобы мы пили от Него как источника живых вод.

3. Бог верен в том, что Он допускает трудности в нашей жизни, чтобы мы научились полагаться не на себя, а на Него и чтобы Он мог вводить нас в Своё домостроительство, позволяя нам тем самым наслаждаться Христом, выпитывать Христа, пить Христа, есть Христа и усваивать Христа, благодаря чему Бог сможет увеличиться в нас для исполнения Своего домостроительства — Иер. 17:7-8; 2 Кор. 1:8-9; Ин. 16:33; 1 Кор. 10:3-4; 12:13.
4. Бога не интересует ничто, кроме нашего наслаждения Христом; мы можем думать, что из-за своего падения мы безнадежны, но у Бога нет разочарования; наше падение просто открывает путь для того, чтобы Христос вошёл с целью быть всем для нас, что позволит Ему вести нас к зрелости — Рим. 8:28-29; Евр. 6:1А; Быт. 37:1 и примечание; 47:7 и примечание.

**III. В Первом послании к коринфянам показано, что, для того чтобы наслаждаться Господом, нужно любить Его (2:9-10; 16:22) и любить друг друга (13:1-8А); Господне восстановление — это восстановление того, чтобы любить Господа Иисуса первой любовью (Отк. 2:4; 1 Ин. 4:19) и любить друг друга для созидания органического Тела Христова (Эф. 4:16):**

- А.** Наша любовь к Господу — это неотъемлемое требование для того, чтобы мы могли войти в Его сердце и постичь все его секреты, а также для того, чтобы мы осознали то глубокое и скрытое, что Бог предназначил и приготовил для нас, и участвовали в этом — 1 Кор. 2:9-10; Мф. 22:37-38; Пс. 73:25; 116:1-2:
1. Содержание церковной жизни зависит от наслаждения Христом; чем больше мы будем Им наслаждаться, тем богаче будет это содержание, но, чтобы наслаждаться Христом, нам необходимо любить Его первой любовью — Отк. 2:4-5, 7.
  2. Деградация церкви начинается с того, что мы оставляем свою первую любовь к Господу; любить Господа первой любовью, лучшей любовью, — значит отдавать Ему первенство, первое место, во всём, будучи тесными Его любовью, чтобы считать Его всем и принимать Его как всё в нашей жизни — ст. 4-5; Кол. 1:18Б; 2 Кор. 5:14-15; Мк. 12:30; Пс. 73:25-26.
  3. Та жизнь, которую мы получили при уверовании в Господа Иисуса, является Личностью, и единственный способ применять эту Личность и наслаждаться Ей — это любить Его первой любовью; поскольку Господь Иисус как наша жизнь является Личностью, нам нужно по-новому соприкоснуться с Ним, чтобы наслаждаться Его нынешним присутствием в эту самую минуту и изо дня в день — Ин. 11:25; 14:5-6; 1 Тим. 1:14; Ин. 14:21, 23; 2 Кор. 5:14-15; Отк. 2:4-7; Кол. 1:18Б; Рим. 6:4; 7:6.
  4. Мы должны быть людьми, которые целиком заполнены любовью Христовой; божественная любовь должна быть подобна нахлынувшему на нас стремительному потоку больших вод, вынуждая нас жить Ему и любить Его в высшей степени, так что мы уже ничего не можем сделать — 2 Кор. 5:14.
  5. Чтобы любить Господа в высшей степени, нам нужно быть теми, кто желает и ищет того, чтобы обитать в доме Божьем во все дни своей жизни с целью созерцать Его красоту (очаровательность, приятность, восхитительность) и спрашивать Бога в Его храме; спрашивать Бога — значит советоваться с Богом обо всём в своей повседневной жизни — Пс. 27:4.
- Б.** Любовь — это превосходнейший путь для того, чтобы мы были кем-либо или делали что-либо для созидания церкви как органического Тела Христова — 1 Кор. 12:31Б—13:8, 13; ср. 14:1, 3, 4Б:
1. «Знание делает надменным, а любовь созидает»; мы можем послушать сообщения служения и стать надменными, просто получив знание — 8:1Б; ср. 2 Кор. 3:6.
  2. Когда закон Духа жизни как закон любви (Рим. 8:2; Гал. 6:2-3) приводится в действие внутри нас, наш труд в Господе является трудом любви (1 Кор. 15:58;

- 1 Фес. 1:3), в котором мы поддерживаем слабых (Деян. 20:35; 1 Фес. 5:14); под слабыми имеются в виду те, кто слаб в духе, душе или теле, или те, кто слаб в вере.
3. Христос, которого мы любим, — это Христос, любящий церковь (Эф. 5:25); когда мы любим Его, мы любим церковь так же, как Он; церковная жизнь — это жизнь братолюбия (1 Ин. 4:7-8; 2 Ин. 5-6; Ин. 15:12, 17; Отк. 3:7; Эф. 5:2; ср. Иуд. 12А), и Тело созидает само себя в любви (Эф. 4:16).
  4. Наш данный Богом возрождённый дух — это дух любви; нам нужен горящий дух любви, чтобы победить деградацию сегодняшней церкви — 2 Тим. 1:7; Рим. 12:10-11.
  5. Наша любовь друг к другу делается действительной для нас, по мере того как мы всё больше входим в переживание смешивания воедино и в наслаждение таким смешиванием для единства, созидания и действительности Тела Христова — 1 Кор. 12:14-27; Рим. 16:1-16; Кол. 4:16; Ин. 12:24; Лев. 2:4-5.